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	Прослушайте текст. Определите, какие из приведённых утверждений A1-A7 соответствует содержанию текста (1-Richtig), какие не соотвествуют (2-Falsch) и о чём в тексте не сказано, то есть на основании текста нельзя дать ни положительный, ни отрицательный ответ (3-Nicht im Text). Обведите номер выбранного Вами варианта ответа. Вы услышите запись дважды.


	A1


Etienne wohnt in Berlin.
1) Richtig     2) Falsch     3) Nicht im Text

	A2


Er ist vor vier Jahren mit seinen Freunden über Silvester nach Berlin gefahren.
1) Richtig     2) Falsch     3) Nicht im Text

	A3


Sie haben sich alles im voraus organisiert.
1)  Richtig     2) Falsch     3) Nicht im Text
	A4


In Berlin haben sie sich das Feuerwerk neben Brandenburger Tor angesehen.
1) Richtig     2) Falsch     3) Nicht im Text

	A5


Nach dem Feuerwerk sind sie ins Restaurant gegangen.
1) Richtig     2) Falsch     3) Nicht im Text

	A6


 Am nächsten Tag hat Etienne viel geschlafen.
1) Richtig     2) Falsch      3) Nicht im Text

	A7


Etienne hat die Reise nach Berlin nicht gefallen.
1) Richtig     2) Falsch      3) Nicht im Text

Lösung: A1- 2, A2-2, A3-1, A4-1, A5-2, A6-3, A7-2.
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